

Лучший специалист по охране труда

Сохранение здоровья на рабочем месте – это важнейшая задача, которая касается каждого из нас.

В рамках VIII Всероссийской недели охраны труда в парке науки и искусства «Сириус» города Сочи с 26 по 29 сентября состоялись мероприятия, посвящённые инновационным решениям в обеспечении безопасности на производстве и передовым разработкам в области охраны труда. Организатором выступило Министерство труда и социальной защиты Российской Федерации.

Специалист в области охраны труда Северского психоневрологического интерната Наталья Владимировна Глоба заняла второе место на Всероссийском конкурсе «Лучший специалист по охране труда» в номинации «Лучший специалист по охране труда организаций непроизводственной сферы с численностью работников до 500 человек».

В конкурсе приняли участие более трёх тысяч специалистов из более 40 отраслей экономики. Начальник отдела политики охраны труда Департамента условий и охраны труда Министерства труда и социальной защиты РФ Михаил Сергеевич Инюцын вручил Наталье Владимировне диплом за второе место и памятную медаль.

Наталья Владимировна в 2021 году уже принимала участие во всероссийском конкурсе по охране труда и заняла третье место в



Начальник отдела политики охраны труда Департамента условий и охраны труда Министерства труда и социальной защиты РФ Михаил Сергеевич Инюцын вручил Наталье Владимировне диплом за второе место и памятную медаль на Всероссийском конкурсе «Лучший специалист по охране труда» в номинации «Лучший специалист по охране труда организаций непроизводственной сферы с численностью работников до 500 человек». 27 сентября 2023 года

номинации «Лучший руководитель службы охраны труда». Благодаря её высокому профессионализму коллектив учреждения неоднократно принимал участие во всероссийских и районных конкурсах на лучшую организацию работы в области охраны труда среди организаций Северского района и занимал призовые места.

Директор Северского интерната Владимир Иванович Захарченко

высоко оценил профессиональное мастерство Натальи Владимировны и отметил: «Наталья Владимировна – сотрудник инициативный, целеустремлённый, умеющий принимать верные и своевременные решения на рабочем месте. Коллектив гордится, что у нас работает замечательный человек и профессионал своего дела».

Светлана Нипиалиди,
библиотекарь